
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว 

สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๕ คร้ังที่ ๒ 

วันท่ี ๑ มีนาคม พ.ศ.25๖๕ เวลา ๐๙.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

ผู้เข้าประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ประธานสภาฯ สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์  

2 นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ รองประธานสภาฯ กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์  

3 นายบุญถม  ภาอ้อ เลขานุการสภาฯ บุญถม  ภาอ้อ  

4 นายทองใบ  โยดิน ส.อบต.ม.1 ทองใบ  โยดิน  

5 นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.ม.๒ แสงชัย  นาโสม  

6 นางสาวทิชา  สุวรรณัง ส.อบต.ม.3 ทิชา  สุวรรณัง  

7 นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.ม.4 ภาคภูมิ  วงษ์จารย์  

8 นางบุญหลาย  จันทร์เวิน ส.อบต.ม.5 บุญหลาย  จันทร์เวิน  

9 นางสุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่ ส.อบต.ม.6 สุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่  

10 นายสงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์ ส.อบต.ม.8 สงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์  

11 นายบุญจันทร์  หงษ์ประสทิธิ์ ส.อบต.ม.9 บุญจันทร์  หงษ์ประสิทธิ์  

12 นางจิราพร  สิมศริิวัฒน์ ส.อบต.ม.10 จริาพร  สิมศริิวัฒน์  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ หมายเหตุ 

1 นายดิลก  อินทร์ผล นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว นายดิลก  อินทร์ผล  

2  นายอุทร  แสนเสนา รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว นายอุทร  แสนเสนา  

3 นายกรม  สมศรีแสง รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว นายกรม  สมศรีแสง  

4 นายสิทธิชัย  บัวสาย เลขานุการนายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ นายสิทธิชัย  บัวสาย  

5 นายชมภู  ก้อนสีลา รองปลัด อบต. ชมภู  ก้อนสีลา  

6 นายพรณรงค์  มิเถาวัลย์ ผูอ้ านวยการกองช่าง พรณรงค์  มิเถาวัลย์  

7 นางอ าไพ  ชูตระกูล ผูอ้ านวยการกองคลัง อ าไพ  ชูตระกูล  

8 นางสาวกนกวรรณ ประชากูล หัวหนา้ส านักปลัด อบต. กนกวรรณ  ประชากูล  

9 นายบรรจง  พลรักษา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน บรรจง  พลรักษา  

10 นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ์ นักจัดการงานทั่วไป สุภาวดี  กุลสุวรรณ์  
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เปิดประชุม   เวลา  ๐๙.30 น. 

ประธานสภาฯ -จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย สวดมนต์ไหว้พระและนั่งประจ ายังโต๊ะ

ประธานสภาสมาชิกมาครบองค์ประชุมแลว้ ผมขอเปิดการประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว สมัยวสิามัญ  สมัยที่ ๑ ประจ าปี 256๕ 

ครั้งที่ ๒ ครับ 

 

ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องท่ีประธานสภาฯแจ้งให้ทราบ 

ประธานสภาฯ - วันนีเ้ป็นการประชุม เพื่อพิจารณาการใชจ้า่ยเงนิสะสม ประจ าปี ๒๕๖๕ 

 

ระเบียบวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี 

๒๕๖๕ เมื่อวันท่ี ๒๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕  

 

ประธานสภาฯ การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวสิามัญ สมัยที่ ๑  ประจ าปี 

๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๒๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ 

เลขานุการสภาฯ - เลขานุการสภาฯ ได้อา่นรายงานการประชุมให้ที่ประชุมฟัง รายงานการ

ประชุมเราได้ ส่งให้ทุกท่านก่อนหน้านี้แล้ว ท่านคงได้อ่านมาแล้ว หากมี

ข้อบกพร่องตรงไหนให้ท่านแจ้งแก้ไขรายงานการประชุมได้เลยครับ 

 - มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมไหมครับ  

ประธานสภาฯ - ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุม ผมจะขอมตเิลยนะครับ 

 - ท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวสิามัญ สมัยที่ ๑ 

ประจ าปี ๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๒๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ โปรดยกมอืครับ 

มติท่ีประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ  

สมัยที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๕ เมื่อวันท่ี ๒๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ 

 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

 ๓.๑ การพิจารณาการใช้จา่ยเงนิสะสมประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕ 

ประธานสภาฯ การพิจารณาใช้จ่ายเงนิสะสมประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕  

- ขอเชญิท่านายก อบต. ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายก อบต. -เรียนสมาชิกสภาทุกท่านครับผมขอชี้แจงรายละเอียดโครงการฯ เพื่อใช้

จ่ายเงินสะสม ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕ ดังนี้ ส าหรับบ้านที่ยังไม่ได้จะ

พิจารณาในการจัดท าขอ้บัญญัติประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๖ 
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รายละเอยีดโครงการขอใช้จ่ายเงินสะสม                                                   

ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

องค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

อ าเภอพล  จังหวัดขอนแก่น 

-------------------------------------------- 

รวมเป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น                  1,199,000  .-บาท 

       (1) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน หมู่ 3 บ้านหนองม่วงใหญ่ ต าบลเก่าง้ิว อ าเภอพล 

จังหวัดขอนแก่น 

    

ตั้งไว ้               220,000  .-บาท 

     เพื่อจา่ยเป็นค่าจ้างเหมาก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ขนาดกว้าง 3 ม. ยาว 120 ม. หนา 0.15 ม.หรือมีพื้นที่ ค.ส.ล.ไม่นอ้ยกว่า 

360 ตร.ม.พร้อมลงไหล่ทางหินคลุก กว้างข้างละ 0.20 ม.หนา หนา 0.15 ม.หรือมีปริมาณหนิคลุกไม่น้อยกว่า 7 ลบ.ม. 

พร้อมตดิตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสร้างและก่อสร้างแล้วเสร็จอย่างละ 1 ป้าย (รายละเอียดตามแบบ

แปลนที่ อบต.เก่างิ้ว ก าหนด) 

(2) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน หมู่ 4 บ้านคึมชาต ต าบลเก่าง้ิว อ าเภอพล จังหวัด

ขอนแก่น 

    

ตั้งไว้               450,000  .-บาท 

     เพื่อจา่ยเป็นค่าจ้างเหมาก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ขนาดกว้าง 4 ม.ยาว 180 ม.หนา 0.15 ม.หรือมีพื้นที่ ค.ส.ล.ไม่น้อยกว่า 

720 ตร.ม.พร้อมลงไหล่ทางหนิคลุก กว้างข้างละ 0.50 ม.หนา 0.15 ม.หรือมีปริมาณหนิคลุกไม่น้อยกว่า 27 ลบ.ม. 

พร้อมตดิตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสร้างและก่อสร้างแล้วเสร็จอย่างละ 1 ป้าย (รายละเอียดตามแบบ

แปลนที่ อบต.เก่างิ้ว ก าหนด) 

(3) โครงการซ่อมแซมถนนหินคลุกเชื่อมระหว่างหมู่บ้าน สายบ้านชัยมงคล หมู่ 5 ไปบ้านชัยเจริญ หมู่ 11 ต าบลเก่า

งิ้ว อ าเภอพล จังหวัดขอนแก่น 

   

ตั้งไว ้               199,000  .-บาท 

     เพื่อจา่ยเป็นค่าจ้างเหมา ซ่อมแซมถนนหนิคลุก ผวิจราจรกว้าง 3 ม. ยาว 860 ม. หนา 0.10 ม.หรือมีปริมาณหนิคลุก  

ไม่น้อยกว่า 258 ลบ.ม.พรอ้มเกรดปรับแต่งตลอดสาย พร้อมตดิตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสร้างและ

ก่อสร้างแล้วเสร็จอย่างละ 1 ป้าย (รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้ว ก าหนด) 

(4) โครงการซ่อมแซมถนนหินคลุกเชื่อมระหว่างต าบล สายบ้านสระแก้ว หมู่ 8 ต าบลเก่าง้ิว ไปบ้านห้วยว่านหอม  

ต าบลหนองแวงนางเบ้า  อ าเภอพล จังหวัดขอนแก่น ตั้งไว ้               196,000  .-บาท 

     เพื่อจา่ยเป็นค่าจ้างเหมา ซ่อมแซมถนนหนิคลุก ผวิจราจรกว้าง 3 ม. ยาว 850 ม. หนา 0.10 ม.หรือมีปริมาณหนิคลุก  

ไม่น้อยกว่า 255 ลบ.ม.พรอ้มเกรดปรับแต่งตลอดสาย พร้อมตดิตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสร้างและ

ก่อสร้างแล้วเสร็จอย่างละ 1 ป้าย (รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้ว ก าหนด) 
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(5) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน หมู่ 10 บ้านชัยพัฒนา ต าบลเก่างิ้ว อ าเภอพล จังหวัด

ขอนแก่น 

    

ตั้งไว ้                 48,000  .-บาท 

     เพื่อจา่ยเป็นค่าจ้างเหมาก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ขนาดกว้าง 4 ม.ยาว 20 ม.หนา 0.15 ม.หรือมีพื้นที่ ค.ส.ล.ไม่น้อยกว่า 80 

ตร.ม.(รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้ว ก าหนด) 

(6) โครงการ วางท่อระบายน้ าภายในหมู่บ้าน หมู่ 11 บ้านชัยเจริญ ต าบลเก่าง้ิว  อ าเภอพล  จังหวัดขอนแก่น 

    

ตั้งไว ้                 86,000  .-บาท 

     เพื่อจา่ยเป็นค่าจ้างเหมาก่อสร้างโดยขุดวางท่อระบายน้ า ค.ส.ล. Ø.0.60x1.00 ม.จ านวน 65 ท่อน พร้อมบ่อพักน้ าเสีย 

ขนาดกว้าง 0.80 ม.ยาว 1.00 ม.ลึก 1.20 ม.หนา 0.10 ม.จ านวน 5 บ่อ ฝาปิด ค.ส.ล.ขนาดกว้าง 0.40 ม.ยาว 1 ม. 

หนา 0.12 ม.ยาวรวม 69 ม.พร้อมกลบดินและเกรดปรับแตง่(รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้ว ก าหนด) 

 

มติท่ีประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบให้ใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕ 

ดังน้ี 

(1) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน หมู่ 3 บ้านหนองม่วงใหญ่ ต าบลเก่าง้ิว อ าเภอพล 

จังหวัดขอนแก่น 

    

ตั้งไว ้               220,000  .-บาท 

     เพื่อจา่ยเป็นค่าจ้างเหมาก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ขนาดกว้าง 3 ม. ยาว 120 ม. หนา 0.15 ม.หรือมีพื้นที่ ค.ส.ล.ไม่นอ้ยกว่า 

360 ตร.ม.พร้อมลงไหล่ทางหินคลุก กว้างข้างละ 0.20 ม.หนา หนา 0.15 ม.หรือมีปริมาณหนิคลุกไม่น้อยกว่า 7 ลบ.ม. 

พร้อมตดิตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสร้างและก่อสร้างแล้วเสร็จอย่างละ 1 ป้าย (รายละเอียดตามแบบ

แปลนที่ อบต.เก่างิ้ว ก าหนด) 

(2) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน หมู่ 4 บ้านคึมชาต ต าบลเก่าง้ิว อ าเภอพล จังหวัด

ขอนแก่น 

    

ตั้งไว ้               450,000  .-บาท 

     เพื่อจา่ยเป็นค่าจ้างเหมาก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ขนาดกว้าง 4 ม.ยาว 180 ม.หนา 0.15 ม.หรือมีพื้นที่ ค.ส.ล.ไม่น้อยกว่า 

720 ตร.ม.พร้อมลงไหล่ทางหนิคลุก กว้างข้างละ 0.50 ม.หนา 0.15 ม.หรือมีปริมาณหนิคลุกไม่น้อยกว่า 27 ลบ.ม. 

พร้อมตดิตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสร้างและก่อสร้างแล้วเสร็จอย่างละ 1 ป้าย (รายละเอียดตามแบบ

แปลนที่ อบต.เก่างิ้ว ก าหนด) 

(3) โครงการซ่อมแซมถนนหินคลุกเชื่อมระหว่างหมู่บ้าน สายบ้านชัยมงคล หมู่ 5 ไปบ้านชัยเจริญ หมู่ 11 ต าบลเก่า

งิ้ว อ าเภอพล จังหวัดขอนแก่น 

   

ตั้งไว ้               199,000  .-บาท 

     เพื่อจา่ยเป็นค่าจ้างเหมา ซ่อมแซมถนนหนิคลุก ผวิจราจรกว้าง 3 ม. ยาว 860 ม. หนา 0.10 ม.หรือมีปริมาณหนิคลุก  

ไม่น้อยกว่า 258 ลบ.ม.พรอ้มเกรดปรับแต่งตลอดสาย พร้อมตดิตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสร้างและ

ก่อสร้างแล้วเสร็จอย่างละ 1 ป้าย (รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้ว ก าหนด) 
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(4) โครงการซ่อมแซมถนนหินคลุกเชื่อมระหว่างต าบล สายบ้านสระแก้ว หมู่ 8 ต าบลเก่าง้ิว ไปบ้านห้วยว่านหอม  

ต าบลหนองแวงนางเบ้า  อ าเภอพล จังหวัดขอนแก่น ตั้งไว ้               196,000  .-บาท 

     เพื่อจา่ยเป็นค่าจ้างเหมา ซ่อมแซมถนนหนิคลุก ผวิจราจรกว้าง 3 ม. ยาว 850 ม. หนา 0.10 ม.หรือมีปริมาณหนิคลุก  

ไม่น้อยกว่า 255 ลบ.ม.พรอ้มเกรดปรับแต่งตลอดสาย พร้อมตดิตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสร้างและ

ก่อสร้างแล้วเสร็จอย่างละ 1 ป้าย (รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้ว ก าหนด) 

(5) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน หมู่ 10 บ้านชัยพัฒนา ต าบลเก่างิ้ว อ าเภอพล จังหวัด

ขอนแก่น 

    

ตั้งไว ้                 48,000  .-บาท 

     เพื่อจา่ยเป็นค่าจ้างเหมาก่อสร้างถนน ค.ส.ล.ขนาดกว้าง 4 ม.ยาว 20 ม.หนา 0.15 ม.หรือมีพื้นที่ ค.ส.ล.ไม่น้อยกว่า 80 

ตร.ม.(รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้ว ก าหนด) 

(6) โครงการ วางท่อระบายน้ าภายในหมู่บ้าน หมู่ 11 บ้านชัยเจริญ ต าบลเก่าง้ิว  อ าเภอพล  จังหวัดขอนแก่น 

    

ตั้งไว ้                 86,000  .-บาท 

     เพื่อจา่ยเป็นค่าจ้างเหมาก่อสร้างโดยขุดวางท่อระบายน้ า ค.ส.ล. Ø.0.60x1.00 ม.จ านวน 65 ท่อน พร้อมบ่อพักน้ าเสีย 

ขนาดกว้าง 0.80 ม.ยาว 1.00 ม.ลึก 1.20 ม.หนา 0.10 ม.จ านวน 5 บ่อ ฝาปิด ค.ส.ล.ขนาดกว้าง 0.40 ม.ยาว 1 ม. 

หนา 0.12 ม.ยาวรวม 69 ม.พร้อมกลบดินและเกรดปรับแตง่ (รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้ว ก าหนด) 

รวมเป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น                  1,199,000  .-บาท 

 
ประธานสภาฯ ขณะนีเ้ป็นเวลา ๑๒.๐๐ น. ขอเชญิท่านรว่มรับประทานอาหารกลางวัน 

 และเข้าร่วมประชุมอีกครั้งในเวลา ๑๓.๐๐ น. ครับ  

 

ระเบียบวาระที่ ๔  เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ -มที่านใดจะเสนอแนะอะไร เชญิครับ 

ส.อบต.ม.๔ - กระผม นายภาคภูมิ วงษ์จารย์ ส.อบต.ม.๔ บ้านคึมชาต อยาก

สอบถามโครงการใหญ่ ๒ โครงการ รถดับเพลิงและโดม เป็นจ านวนเงินที่

มากแต่ยังไม่ด าเนินการ ถ้าไม่สามารถท าได้ให้เปลี่ยนมาท าถนนบ้านผม

ได้ไหมครับ อยากให้ท่านชีแ้จงว่าด าเนนิการถึงไหนแลว้ครับ 

 - เรื่องการประชุมประจ าเดือน เมื่อก่อนเคยมีอยากทราบว่าจะมี

เหมอืนเดิมไหมครับ 

ประธานสภาฯ - การประชุมประจ าเดือนจะได้มกีารตกลงกันอีกครั้งครับ 

นายก อบต. - เรื่องการก่อสร้างโดม ที่เราได้ประมาณราคาไว้ตอนที่ท าข้อบัญญัติในปี

ที่ผ่านมานั้น ราคาวัสดุอุปกรณ์ก่อสร้างยังไม่ขึ้นราคา แต่ในสถานการณ์

ขณะนี้วัสดุอุปกรณ์ได้ขึ้นราคาทุกอย่างท าให้การประมาณราคาเพิ่มมาก

ขึ้นซึ่งท าให้งบประมาณของเราไม่เพียงพอยังขาดอยู่เป็นจ านวนมาก
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พอสมควร ส าหรับค าถามที่ท่าน ส.อบต.ม.๔ ถามว่าถ้าท าไม่ได้สามารถ

เปลี่ยนมาท าถนนได้ไหมนั้น ไม่สามารถท าได้ถ้าเราไม่ได้ท าเงินก็ตกเป็น

เงินสะสมไปครับ 

 - เรื่องรถดับเพลิง เราสามารถซื้อได้เลย หากมีเงินงบประมาณรายได้เข้า

มาก็จะจ าการจัดซือ้เลยครับ 

ส.อบต.ม.๙ - กระผม นายบุญจันทร์  หงส์ประสิทธิ์ ส.อบต.ม.๙ บ้านหนองผง ในการ

ประชุมครั้งที่แล้วผมขอแค่หินคลุกไปถมหลุมเท่านั้นไม่ได้จะขอถนนใหญ่

ครับ และขอความอนุเคราะห์อีกเรื่องคือถนนทางไปนานายกอบ ซอยข้าง

โรงหล่อเสาปูน ถนนไม่เท่ากันรถเล็กสัญจรไปมาล าบาก อยากได้ดินไป

ถมใหถ้นนเท่ากันครับ 

นายก อบต. - ผมให้ทางช่างไปส ารวจแล้วแต่เข้าใจว่าเป็นทิศตะวันตกของหมู่บ้านไม่

คิดว่าเป็นเข้าทางทิศตะวันออกของหมู่บ้าน จะแจ้งให้ทางกองช่างไป

ส ารวจใหม่ครับ  

 - ถนนไปนานายกอบให้ไปประสานทางนายช่างโยธา ว่ายังไม่งบประมาณ

ซ่อมแซมคงเหลอือยู่หรอืไม่ครับ 

ปลัด อบต. - โครงการก่อสร้างโดม ได้มีมติเห็นชอบงบประมาณ ๒,๒๐๐,๐๐๐ บาท 

เป็นงบประมาณเก่า ตอนนี้มีค่าวัสดุอุปกรณ์เพิ่มขึ้น ห้าแสนบาท การ

ด าเนินการต้องมีการอนุมัติจากสภา ต้องหางบประมาณเพิ่ม หรือปล่อย

ให้ตกไปเป็นเงินสะสมแล้วค่อยน ามาใช้ได้ และมีเงื่อนไขว่าจะใช้ได้เท่าไหร่ 

 - รถอเนกประสงค์ต้องรอเงินเข้ามา รถใช้เวลาไม่นาน ไม่เกิน ๔๕ วัน ได้

รถในปีนี้แน่นอนครับ 

 - การก่อสร้างโดมเป็นโครงการที่ดมีากครับ เราสามารถใช้ท ากิจกรรมได้

โดยไม่ต้องแออัดหรือไปใช้ห้องประชุมโรงเรียน เป็นลานกิจกรรมการ

แสดงออกของชาวบ้าน เยาวชนและกิจกรรมอื่นๆมากมาย 

ผู้อ านวยการกองคลัง - รายงานรายรับ-รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565  

ตั้งแต ่1 ตุลาคม 2564 ถึง 28 กุมภาพันธ์ 2565 

รายรับจรงิประมาณ 14.50 ล้านบาท 

รายจ่ายจริงประมาณ 11.78 ล้านบาท 

รายรับสูงกว่ารายจ่ายประมาณ 2.72 ล้านบาท 

ประธานสภาฯ - การประชุมสภาประจ าเดือน ให้ท่านสมาชิกเสนอได้ครับ ว่าจะประชุม

หรอืไม่ ถ้าจะประชุมจะประชุมระหว่างวันที่เท่าไหร่  

ส.อบต.ม.๙ - กระผม นายบุญจันทร์  หงสป์ระสิทธิ์ ส.อบต.ม.๙ บ้านหนองผง อยาก

ให้มกีารประชุมเป็นประจ าทุกเดือน ระหว่างวันที่ ๑-๕ ของแต่ละเดือน

ครับ 
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ประธานสภาฯ - มีท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรอืไม่ ถ้าไม่มี สรุปว่าจะมีการประชุม

ประจ าเดือนทุกเดือน ระหว่างวันที่ ๑-๕ ของทุกเดือน และจะได้ออก

หนังสือเชิญอีกครั้งครับ   

ประธานสภาฯ - มีท่านใดมีเรื่องที่จะปรึกษาหารอืกันอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณทุก

ภาคส่วน ท่านผู้บริหารและคณะ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน

ต าบลเก่างิ้ว ทุกท่าน หัวหน้าส่วนราชการรวมทั้งผู้เข้าประชุมและท่านที่

เข้าร่วมรับฟ้งการประชุมทุกท่าน   ที่ท าให้การประชุมในวันนี้ส าเร็จ และ

เป็นไปด้วยดี ขอขอบคุณครับ 

ปิดประชุม    เวลา 1๔.๐0 น. 

 
(ลงช่ือ)      บุญถม  ภาอ้อ ผูจ้ดรายงานการประชุม 

                                          (นายบุญถม  ภาอ้อ) 

                                ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

                          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

 

(ลงช่ือ)  สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ผูต้รวจรายงานการประชุม 

                                      (นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์) 

                      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

 

(ลงช่ือ) กฤษติยา ตรัยรัตนยนต์ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

        (นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์) 

ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

(ลงช่ือ)    แสงชัย นาโสม ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

            (นายแสงชัย  นาโสม) 

   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

(ลงช่ือ)  สุธิราภรณ์ แก้วภูมแิห่ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

        (นางสุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่) 

                                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 


